
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 05 SEPTEMBRE 2018 
 
Présents : 
Mesdames Yolande LINZ, Sandrine TORTORA, Aniko MEKSZ, Martine CORMERAIS, Michèle 
PETIT LETURGEZ, Ghislaine FERRER  
 
Messieurs Daniel HENRY,  Clément COUTEAU, Philippe PUDELKO, Christian ZAKARIAN, Bruno 
GEHAN, Alphonse BOYE, Richard UZAN, Pierre LENTIER, Roger DARTHOUT, Taoufik 
BOUDRIGA, Olivier MUSY 
 
Excusés :   Mesdames Maryse PIVONET, Samira BAGHIT 
 

 
Ordre du Jour 

 
  Approbation du CA du 4 Juin 2018 
  Validation des commissions 
  Trésorerie 
 Tour d’horizon des commissions 
 Dates des conseils d’administration 
  Questions diverses 

 

1) APPROBATION DU CA DU 4 JUIN 2018 
Le CR est validé. 
 

2) VALIDATION DES COMMISSIONS 
 A) COC 
 - Monsieur VALLET de Sucy a présenté sa candidature. Les membres de la COC ne  
               sont pas favorables. La candidature est présentée au CA – Vote contre à l’unanimité. 
   Sinon mêmes personnes que l’année dernière avec Martine Cormerais, Francoise 
               Pudelko, Nolwenn Vaney, Aniko Meksz, Sandrine Tortora, Ghislaine Ferrer, Anthony  
               Lucchese, Cédric Gilbert + 1 personne de Paris Guy Le Noach 
 
 B) COMMISSION JEUNE : Michèle Petit, Pierre et Christiane Weiman et jean Rigolet. 
 

C) DISCIPLINE : Maryse Pivonet, Christian Durand, Maryse Lyzée, Christophe   
Lemouzy,                   + 1 personne de Paris 



 D) CMCD : Richard Uzan. 
 
 E) ARBITRAGE : Roger Darthout, Clément Couteau, Daniel Henry, Benoit Fabregat,  
              Stéphane Vaney Michèle Petit + 1 personne de Paris M Romain Parmentier 
 
 F) TRESORERIE : Alphonse Boye et Samira Baghit. 
 
 G)  SALLES ET TERRAINS : Sandrine Tortora. 
  
 H) TECHNIQUE  

- Taoufik Boudriga comme CTD avec Sandrine TORTORA qui rejoint la commission 
technique. 

- Sur les Filles, Aniko Meksz est la responsable du pôle avec Alexandre Dumay et 
Georges Ferrer sur la sélection N. Pour les N-1 filles : Allan ….. remplace Adrien 
Debonniére qui a démissionné. 

- En Garçons : Didier et Samir ont arrêtés, Damien BEAU devient le Responsable du 
pôle avec  Mikael ZINGA qui est revenu et Anthony BERTRAND. Maxime BILLAND 
prenant en charge les N-1. 

 
 I) CRL : Bruno Gehan avec Pierre Giboin, Christian Zakarian, 
 
3) TRESORERIE : Alphonse BOYE 
 - CNDS : 15000 euros avait été budgeté mais nous avons eu seulement 10000 euros 
 - À l’AG de la ligue il a été décidé que c’est le comité qui facture les licences donc il y  
   A 212000 euros d’entrées qui seront mis en compte de tiers avant d’être reversé à  
   la Ligue (nous servons de boite à lettre) 
   L’année dernière il y eu 7200 licenciés : à ce jour déjà 2000. 
 
4) TOUR D’HORIZON DES COMMISSIONS 
 A) TECHNIQUE : 

 - Formation d’entraîneur : Elle aura lieu sous forme de stages internés : 2 modules de 
   3 jours pour 30 personnes. 
   La durée de la formation sera de 120 heures 
   Les stages seront payants à hauteur de 120 euros (pour les 2 stages) pour 
               uniquement l’hébergement et la restauration. Les frais de formation étant pris en 
               charge par le comité. 
   Daniel : iI faut impliquer les présidents de club. 
   Aniko : il faut que le stagiaire qui arrête ne puisse pas se représenter pendant 
   3 ans 
   Le stage aura lieu à la Toussaint et en Février dans le 77 
   Alphonse : propose que ce soit 3 modules de 2 jours au lieu de 2 modules de 3 
   Jours 
   Olivier rappelle que ce n’est que le niveau animateur Handball  
   Il faut faire un courrier aux Présidents de Club. 
 
 B) ARBITRAGE  

 - JA : tests Physiques et écrits le 16/9 à la Caudacienne. : 15 personnes 
 Les dates de formation des JA et des Arbitres Adultes on été fixées 

- CMCD Fédérales ; il reste l’obligation pour les nationaux d’avoir une école 
d’arbitrage. (plus d’obligation d’arbitre) & 2 formateurs 

- Les clubs OK sont LE PLESSIS / ALFORTVILLE / KREMLIN BICETRE / NOGENT 



- Manque quelqu’un à IVRY ET SAINT MAUR 
- Clubs pas OK ; CRETEIL / ORMESSON / MAROLLES / SUCY / SAINT MANDÉ / 

MAISONS ALFORT 
- Des stages pour la formation des 2 formateurs doivent être mis en place 

rapidement. 
- Roger : aimerai savoir si des stagiaires parisien peuvent participer : OK 

 
C) COC 

 -    Problèmes avec les conclusions de match de Paris 
-   + 16 FÉMININES : Paris 3 et Joinville se sont désistés : 2 poules de 6 
 
5) DATES DE CA 
  7 NOVEMBRE  
  17 DÉCEMBRE : REPAS DE NOEL 
  16 JANVIER : BD + GALETTE 
  25 MARS  
  6 MAI 
  3 JUIN 
  AG : 21 JUIN 
 

   6) QUESTIONS DIVERSES : 
   - Peut-on visiter la maison du handball ? 
   -  La sélection pourra-t-elle s’entrainer à la maison du handball ? 
   -  Billetterie de l’Euro Féminin ? 
   - Internet ? 
   - Handfit ? 
   - Info : lettre de démission de Christine MAGNIER 
   - Opérations Euro 2018 : 
  Le 26/9 à Chevilly-Larue avec UNSS 
  Le 10/10 Finales UNSS Filles à Thiais le Mercredi après midi 
  Les 18 et 19 Octobre à Chevilly-Larue et  EPHB avec l’USSEP 
  Récompense : places pour l’Euro 2018 
  
  
La séance est levée à 21H09 

  La Secrétaire Générale       Le Président 
  Ghislaine FERRER       Philippe PUDELKO 
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